

县启动“护苗2023·绿书签”进校园活动

本报讯 5月31日，阅“建”美好、护苗“童”行——县“护苗2023·绿书签”进校园活动在湖阳路小学启动。县领导乔宗华、白玛措毛、徐守忠参加活动。

活动要求，要突出法律知识宣传，提升未成年人法治观念和自我保护意识。要突出网络安全教育，提升未成年人对网上有害信息的鉴别力，增强科学、文明、安全、合理使用网络的意识和能力。要突出绿色阅读宣传，引导未成年人拒绝盗版和不良书籍，养成爱读书、读好书、善读书的习惯。要突出思想道德教育，帮助未成年人树立正确的世界观、人生观、价值观。

活动中，大家集体观看《盐城市“护苗·绿书签”行动倡议书》公益视频和湖阳路小学庆六一节目展演，并进行绿书签行动倡议签名。

吴曦

我县开展第73个国际儿童节宣传活动

本报讯 6月1日，我县在县城希望广场开展第73个国际儿童节集中宣传活动。副县长王茜参加活动。

活动现场，通过悬挂横幅、制作宣传戗板、发放宣传手册、设置咨询台等方式，宣传《中华人民共和国未成年人保护法》，并向过往群众集中展示我县未成年人保护工作在新时期取得的新成就和成功经验。同时，工作人员还用通俗易懂的语言解答未成年人保护相关政策问题，引导广大群众关心关爱未成年人健康成长，营造关心关爱未成年人健康成长的浓厚氛围。

蔡宇

省污防攻坚办来我县督办“两治一提升”推进情况

本报讯 6月1日，省住建厅一级调研员袁士海带领省污防攻坚办来我县，督办“两治一提升”专项行动开展情况。副县长谢超云陪同。

在听取相关情况汇报后，袁士海要求，要提高认识，把省定投诉率下降20%目标作为底线，向更高的目标努力。要统筹兼顾，把“两治一提升”与扬尘治理、黑臭水体治理等环保工作结合起来，做到事半功倍。要加大投入，科技赋能，采用现代化设备、现代化手段，力争做到标本兼治。要理顺体制，明确各部职责分工，相互协调，推动各项工作更好开展。同时，要取长补短，既学习先进地区经验做法，又大力推介建湖特色、重点工作，为建湖乃至盐城高质量发展作出更大贡献。

赵玉龙

县领导检查食品药品特种设备安全工作

本报讯 6月1日，副县长谢超云带队检查食品药品特种设备安全和农贸市场工作。

县领导先后来到九龙国际大酒店、灵龙里农贸市场、御景国际酒店、县第二中学、益丰大药房人民路店等地，检查设施设备安全运行、商品供应等情况。要求各相关单位和企业要严格落实安全主体责任，加大对特种设备日常巡查和维护力度，确保安全运行。同时，要强化质检措施，优化药品管理，严防各类食品药品等安全事件发生。

陶楠

大手拉小手 偶遇火焰蓝



为进一步推进消防安全宣传教育工作，普及消防安全常识和技能，提升群众消防安全意识和自防自救能力，5月31日，县消防救援大队组织开展“大手拉小手 偶遇火焰蓝”六一主题宣传活动，100余名幼儿园学生及家长走进消防站，零距离感受消防、学习消防安全知识。

张锦燕摄

发挥职能 用心服务

县总工会情系“新农人”助力乡村振兴

本报讯 随着乡村振兴发展的需求，越来越多的“新农人”活跃在乡村振兴的大舞台上。近年来，县总工会按照“哪里有职工，就把工会组织建到哪里”原则，聚焦“新农人”群体，发挥工会职能，用心用情服务“新农人”群体，为乡村振兴助力。

推进“新农人”工会建设。全面推进乡村振兴，组织建设是关键，县总工会坚持党建引领，依托村党组织，村党支部书记兼任基层工会主席，以党建带工建，党工融合发展，推进“新农人”工会组织建设。同时选派政治过硬的工会干部驻村锻炼，发挥自身优势，引导“新农人”加入工会“大家庭”，跟进开展基层工会工作，使“新农人”工会组织真正建起来、转起来、活

起来。

搭建“新农人”服务驿站。县总工会为切实做好“新农人”服务保障工作，联系对接村委会，按照工会职工之家标准建设“新农人”服务驿站，驿站内设有休闲桌椅、冰箱、微波炉、应急药箱、充电设备等，还同步建设农技知识书屋，一方面方便“新农人”工作过程中歇脚取水休息；另一方面让有帮助需求的村民求知解惑。

助力“新农人”赋能提升。为满足“新农人”继续学习进步的需求，县总工会联系专业人员，成立“新农人培训室”，通过开展水稻机插秧大赛、无人机撒药等涉农技能竞赛、技能比武，强化“新农人”学历与能力双提升，助

推“新农人”收入增长、地位提升。同时发挥农民劳模和“土专家”“田秀才”的带动作用，建立农业能手工作室，通过“青蓝结对”的形式，开展技能交流活动，满足农民、农业企业对专业农业技术辅导的需求。

注重“新农人”困难帮扶。县总工会深入到“新农人”群体，了解他们的需求和困难，及时为符合建档标准的困难“新农人”家庭建立档案，完善困难职工主动感知、及时发现、精准帮扶、全程在线的工作机制；精准实施帮扶救助，深化生活救助、金秋助学、大病救助、常态化送温暖等帮扶举措，重点加大对建档困难“新农人”家庭的帮扶力度，让“新农人”群体感受到党和政府的关怀和温暖。

丁国峰



县融媒体中心开展融媒晒台活动

本报讯 5月31日，县融媒体中心开展融媒晒台第一期活动，中心全体工作人员参加活动。

融媒晒台是县融媒体中心每月一次的展示分享活动，旨在扎实推进素质提升工程，不断提升中心全体人员的新闻理论素养、专业水平和全媒体实战技能。本次活动中，常年冲在新闻一线的记者、编辑、主持走上舞台，分享自己工作中的故事和感悟，赢得大家热烈掌声。

在中心全体人员积极参与下，第一期融媒晒台取得圆满成功。活动也对后续开展提出要求：精心选题、统筹兼顾、确保质效，在不耽误本职工作前提下，积极主动参与，认真学习思考，将学习交流总结的成果转化为工作实践中的新技能，实现学用结合、知行一致。

叶志虎／文 李冬伟／图

县城投公司强化纪律监督优化营商环境

本报讯 为打通营商环境“中梗阻”，今年以来，县城投公司紧盯群众和经营主体反映强烈的突出问题跟进监督，持续发力，推动党员干部改进工作作风，转变服务理念。

公司纪委深入重点企业走访调研，了解生产经营过程中遇到的营商环境问题。在县属国企、行业龙头企业、小微企业设置营商环境监测点，主动收集经营主体诉求，点对点推动职能部门为企业排忧解难。今年以来，公司纪委及时受理营商环境相关检控类信访举报件，对损害营商环境问题线索优先处置、快查快结，迅速回应企业关切，保障企业合法权益。

公司纪委落实全面从严治党监督责任，坚持问题导向，强化政治监督，制定印发全面建设“清廉国企”活动实施方案，召开党建和党风廉政建设工作推进会，与县属各企业签订党风廉政建设责任书，推动“党建工作总体要求纳入公司章程”全覆盖，以强有力的政治建设统领清廉建设。

公司纪委对不同企业实行量身定制一企一方案，制定符合企业自身的清廉方案，对高发的廉洁风险提前预警，把制度融入到日常工作中，用制度规范国企权力运行。纪委干部深入建设项目建设现场，实地走访监督

工程进度，以项目报告监督工程质量，以结算时间监督履约情况，把监督融入项目全过程。建立健全与相关单位的工作联运机制，聚焦资金审核、财务管理、工程建设、选人用人等重点领域和关键环节，采取地毯式风险排查，始终把监督贯穿于各项工作全过程，从严规范权力运行。同时，积极引导县属国有企业夯实阵地建设，结合生产经营实际和行业特点，把廉洁文化有机融合到企业文化中，营造“廉洁从业、诚信守法、行为规范、道德高尚”的良好风尚，着力打造一批有经验可学的清廉国企品牌。

陈玉柱

关于加强高考、中考期间环境噪声污染控制的通知

近湖街道办事处、建湖开发区、高新区管委会，县各有关部门和单位：

为加强对2023年高考、中考期间(6月1日至6月18日)环境噪声监督管理，保证考生在高考、中考期间有一个安静的学习、考试和休息环境，现将加强高考、中考期间环境噪声污染控制有关事项通知如下：

一、依法严格控制噪声排放。县城区范围内，自2023年6月1日至6月18日期间，每天20:00至次日凌晨6:00，其中6月7日至6月9日和6月16日至6月18日为全天24小时，禁止下列活动：

(一)建筑及装潢施工作业；

(二)营业性文化娱乐场所边界噪声超标排放；

(三)噪声扰民的露天娱乐和集会等活动；

(四)使用高音广播喇叭；

(五)冷作加工点产生噪声污染作业；

(六)挖掘、运送渣土产生噪声污染作业；

(七)考点、驻点附近进行道路、桥梁施工作业；

(八)鸣放烟花、爆竹。

二、加强对环境噪声污染的监督管理。生态环境、公安、住建、市场监督管理、文旅、城管、交通等部门要各司其职，组成联合执法检查组，对噪声污染情况开展联合监督检查，对违反法律、法规及上述有关

规定的单位和个人，给予严肃查处。

三、充分发挥舆论监督作用。各新闻单位要加强对中、高考期间噪声污染控制的宣传工作，要在报纸、电视、广播、网络等媒体上公布举报电话，对产生环境噪声污染的行为进行社会监督。举报电话如下：生态环境部门：86268512；公安部门：110；住建部门：86212425；市场监管部门：12315；文旅部门：86230731；城管部门：86261296；交通部门：12328。

以上通知，希即贯彻执行。

建湖县深入打好污染防治攻坚战指挥部办公室

2023年5月30日

文明城市人人参与
文明城市人人受益